## 同世界相互交融相互成就

记习近平主席出席亚太经合组织第二十九次 领导人非正式会议并对泰国进行访问

变幻、世事沧桑。伴随世界经济重心逐

七次峰会、亚太经合组织第二十九次领 导人非正式会议先后在印度尼西亚巴厘

浩瀚的太平洋潮起潮落,见证风云 岛、泰国曼谷举行。各相关国家和经济 体领导人及代表纷至沓来,全球治理的 "亚洲时刻"举世瞩目。

自北京一路向南,飞越阡陌湖海,飞 至位于印度洋与太平洋交汇处的巴厘 岛,再径直北上,飞抵中南半岛泰国湾畔

结束二十国集团峰会日程后,习近 平主席开启"曼谷时间",17日至19日,出 席在这里举行的亚太经合组织领导人非 正式会议并对泰国进行访问。专机抵 达,东道主泰国总理巴育在舷梯下热情

今日十二版

事

城

空

间

品

青岛日报社出版

青报网:www.dailygd.com

客户端:观海新闻 新闻热线:82863300

广告合作热线:66988527

习近平主席的二十国集团领导人巴厘岛峰会时间

# 行大道的中国

陆治原调研浮山、太平山公园建设整治时强调

## 坚持高标准设计高质量建设高水平管理 打造经得起时间和群众检验的精品工程

□青岛日报/观海新闻记者 刘成龙

本报11月20日讯 近日,市委书记陆治原 别调研了浮山、太平山公园建设整治情况。他 虽调,要深入学习贯彻党的二十大精神,坚定践 ,按照公园城市建设标准做好浮山、 冠的设计建设和管理运营工作,努力打 造经得起时间和群众检验的精品工程,让人民群 众在优美生态环境中有更多获得感、幸福感。

市委副书记、市长赵豪志,市人大常委会主 壬王鲁明参加调研。

初冬时节,浮山、太平山公园层林尽染、景致

宜人,吸引众多市民前来休闲观光。在浮山公园, 陆治原一行边走边看,实地察看了浮山绿道市南 段、市北段、崂山段建设进展情况;在太平山公园, 陆治原一行沿绿道绕行太平山,实地察看植物园、 动物园、湛山寺、榉林公园、小西湖等绿道建设重 要节点工程进展以及绿道两侧绿化美化情况。途 中,陆治原与市民游客进行交流互动,询问大家的 观光体验和意见建议,叮嘱有关负责同志在公园 建设中要更好满足群众的休闲健身需要。

调研中,陆治原分别主持召开座谈会,听取有 关工作情况汇报,对下步工作进行安排部署。他 指出,太平山、浮山公园建设整治,是事关群众切

身利益的民生工程、民心工程,要坚持以人民为中 心的发展思想,坚持还山于民、还绿于民,扎实做 好绿道建设和绿道周边环境提升等工作,努力为 市民群众打造高品质的绿色生态空间。要坚持高 标准规划设计,用好专业力量,精心做好园林景观 设计,优化景观节点布局,将太平山、浮山公园打 造成市民休闲健身的新地标、"打卡地"。要因地 制宜搞好绿化美化,注重植物多样性和色彩的多 样化,合理搭配乔灌花草藤果,打造"三季有花、四 季常绿、层次丰富、季相分明"的生态景观。要坚 持高质量建设,把精品意识贯穿公园建设全过程, 加快推进绿道出人口、重要节点、景观小品建设, 同步完善休闲座椅、停车场、卫生间、路灯等各类 公共服务设施。要深度挖掘、有机植入文化元素, 努力把公园打造成为展示社会主义核心价值观和 青岛红色文化、历史文化的重要阵地。要抓住施 工"黄金期",紧盯时间节点,项目化、工程化、清单 化推进,确保按期完工、投入使用。要坚持高水平 管理,进一步理顺管理体制,提高管理专业化、规 范化水平。当前正值森林防火期,要把公园建设 与防火安全结合起来,强化源头管控,用好人防、 物防、技防手段,筑牢森林防火安全屏障,

市领导孙海生、刘升勤、常红军、张元升参加



### 新时代新征程新伟业



市南区湛山街道以党建引领基层治理

## 用心用力为群众办好"关键小事"



今年完成整治的华严支路7号老旧楼院。

11月19日周六上午九点半,天空飘着蒙蒙 细雨,此时,市南区湛山街道办事处二楼社会事 山街道党工委书记孟广瑞也正拿着一份材料, 务办公室内,工作人员郭炜婷刚刚倒出一点空 和同事讨论商议。"有两件基层矛盾纠纷需要我 闲时间,吃了一碗泡面当早餐。"今天我值班,早 上八点半来到单位后,我就忙着传达、处理疫情 防控的最新要求,接听街道向群众24小时开放 解决办法,以及时把矛盾纠纷化解在基层、化解 的热线咨询电话。"郭炜婷告诉记者,疫情发生 在萌芽状态。"孟广瑞对记者说,党的二十大要 以来,群众关于最新防疫政策的咨询电话特别 多,作为基层工作人员,她必须把政策"吃准"效,只要能解决群众的急难愁盼问题,能为区域 "吃透",才能为群众提供最便捷的服务。还没 等郭炜婷说完,又有几通热线电话打了进来。 有居民询问分娩补助如何领取的、有居民询问 最新防疫要求的,郭炜婷在仔细询问居民的实 际情况后,耐心地解答着他们的困惑。

党的二十大报告提出,全党要坚持全心全 我管理、自我服务、自我教育、自我监督实效。 意为人民服务的根本宗旨,坚持一切为了人民、 一切依靠人民。而在这天,湛山街道放弃休息 时间来为群众处理相关事宜的,显然不止郭炜

们帮着协调处理,休息日街道的日常性工作相 高质量发展扫清障碍,"我们加班加点也愿意。"

市南区湛山街道老旧居民楼院多,老年居 民多,近年来,群众对改善楼院环境、老楼加装 电梯的意愿特别强烈。街道通过健全基层党组 织领导的基层群众自治机制,增强社区群众自

当天,华严支路1号楼2单元,一部全新的 电梯正在安装。70岁的楼长王艳军介绍,这座 居民楼建成于上世纪80年代,(下转第四版)

### 记者感言

至分娩补贴、最新防疫政策等,在湛山街道 蹲点过程中,我们能够深刻感受到基层工 作的千头万绪。这是街道社区工作的日 常,但关乎千家万户。所以,我看到了经常 加班的基层工作者的泡面,看到了他们被 文件材料占满的办公桌,也看到了群众实 现一个个"小心愿"后发自肺腑的笑容,看 到了一面面赞扬街道为群众办实事的红色 锦旗。这份为人民谋幸福的初心使命,驱 动着湛山街道的党员干部们用自己的辛苦 指数、创新指数,换取群众的幸福指数

## 持之以恒推动全面从严治党向纵深发展

论推动党的二十大精神在青岛落地生根 本报评论员

主题。党的二十大报告强调,"全面从严治党是 之以恒推动全面从严治党向纵深发展。 党永葆生机活力、走好新的赶考之路的必由之 路",对深入推进新时代党的建设新的伟大工程 作出战略部署,充分体现了我们党对严峻复杂 变革,全面从严治党成为我们党治国理政的一 党治党宽松软状况得到根本扭转,风清气正的 我革命永远在路上。新时代新征程,我们要牢 考验的清醒认识,对以党的自我革命引领社会 革命的高度自觉。市委十三届二次全会提出, 了全方位、深层次影响——以习近平同志为核 深入贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代 要要求,持之以恒推进全面从严治党,把各级党 要把党的二十大精神转化为坚定不移全面从严

勇于自我革命是党百年奋斗培育的鲜明品 格,也是党最大的优势。回望新时代10年伟大 我完善、自我革新、自我提高能力显著增强,管 风清气正。全面从严治党永远在路上,党的自 个鲜明特征,取得了历史性、开创性成就,产生 党内政治生态不断形成和发展。十年来,青岛 牢把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重

全面从严治党,是新时代党的建设的鲜明 治党的责任担当,永葆"赶考"的清醒和坚定,持 略布局,坚持打铁必须自身硬,以"得罪千百人、 我革命精神,纵深推进全面从严治党,党的建设 不负十四亿"的使命担当祛疴治乱,反腐败斗争 实现历史性提升,反腐败斗争取得压倒性胜利 取得压倒性胜利并全面巩固,党的自我净化、自 并全面巩固,党风政风持续向好,政治生态更加

心的党中央把全面从严治党纳入"四个全面"战 党的组织路线,以党的政治建设为统领,发扬自 组织建设得更加坚强有力, (下转第四版)

### 赋能城市品牌价值, 向东方影都看齐

"影都出品"炼就青岛影视第一IP, 影视基地为城市带来新传奇

■三版



### 为民 靠民 惠民 创建全国文明典范城市

□青岛日报/观海新闻记者

贾 臻 王冰洁 **本报 11 月 20 日讯** 连日来,

挡"颜值"有了提升,围挡内的卫生 死角、杂物堆积等问题也消失不见, 城市空间品质得到了极大改善。这 些成效的取得,与今年全市围挡规 范化整治行动密不可分。

围挡乱象是亟待补齐的市容短 板,严重影响城市形象和品质。为 加快推进全国文明典范城市创建工 作,优化城市宜居环境,市城管委印 发了《青岛市围挡规范化整治行动 方案》,全力解决围挡管理不规范和 围挡内环境脏、乱、差等问题,推动 各类围挡提质升级。

据了解,此次整治范围包括房 屋建筑、拆迁、市政、园林、人防工程 项目及储备地、待建地范围的各类围 挡,广泛覆盖主次干道、旅游景点、企 事业单位、居民小区、城中村等区 域。在整治措施方面,对各类超期围 挡、私设围挡一律拆除;严格落实相 关行业标准与创城工作要求,对施工 围挡全面升级提档,及时解决破损、 倒伏、脏污及公益广告污损残缺等问 题;加强围挡内部管理,消除卫生死 角、乱堆乱放等现象。截至目前,整 治工作取得阶段性成效,全市城市建 成区1687处围挡已纳入排查整治范 围,整治各类问题452处,立案查处 违法占路设置围挡问题43起,设置 新式公益广告版面3.1万余幅,更换 装配式围挡2.9万余平方米,更新提 升围挡面积6.1万余平方米。

由于围挡整治涉及点位多、覆 盖面广、动态性强,整治中我市坚持 问题导向,按照项目位置、设置类 型、具体问题等建立摸排台账,实现 清单化调度。坚持边摸排边整治, 采取拆除更换、修复维护、增设公益 广告版面、环境卫生清理等多种措 施,做到点面结合、分类治理。其 中,对于围挡破损、脏污,公益广告 版面破损、陈旧褪色、褶皱,周边环 境脏乱差等易反复反弹的问题,坚

持勤巡查、快整治、速销号;对超期私设围挡,围挡 整体不符合公益宣传、材质类型等创城要求及行 业设置标准的问题,制定规范化提升标准,明确整 治期限,从严从快进行拆除更换、提档升级。

为确保整治行动"抓到细处、做到深处、落至 实处",市城管办组织市级相关部门加大日常督 检查力度,对照整治方案与台账清单,全面排查前 海一带、主次干道等重点区域,以高压态势全力推 进整治。同时,充分发挥数字化城管作用,组织各 区(市)信息采集员复查整治情况,对围挡排查数 量进行动态补充;市住建、园林、水务等部门按行 业领域对各区(市)施工项目围挡进行认定核查、 跟踪落实。截至目前,发现并督导各区(市)进一 步落实解决各类问题153处。

根据计划,我市将持续推进围挡规范化整治, 真正做到统一规范管理,既便民利民,又与城市风

### 青岛新添15个 "国家级"农产品

全国名特优新农产品总数 在35个大中型城市中排名第四, 特质农品总数排名第三

> □青岛日报/观海新闻记者 张 晋 通讯员 吴 燕 穆阿丽

本报11月20日讯 日前,农业农村部农产品 质量安全中心公布2022年第二批全国名特优新农 产品、特质农品名录,青岛市崂山龙须、七星河手工 挂面等10个农产品人选全国名特优新农产品,标 柿红崔家集西红柿、仁兆锐阳萝卜等5个农产品人 选特质农品名录。至此,青岛市已有全国名特优 新农产品32个、特质农品6个,数量均位居全省首 位;在全国35个大中型城市中,全国名特优新农产 品数量排名第四,特质农品数量排名第三

近年来,我市在全国率先探索开展优质特色 农产品资源及产业发展状况调查,深入全市82个 涉农镇街的800家农产品生产经营主体,收集信 息上万条,梳理合并成990个产品资源,建立市级 优质农产品资源信息库。依据产品种类、资源禀 赋、产业基础等条件,首批遴选出100款产品,制 定三年品质评价鉴定和名录申报登录计划,实现 优质特色农产品梯次培育。发挥政府规划的引导 作用和财政资金杠杆作用,培育崔家集西红柿、黄 岛蓝莓、马连庄甜瓜等12个产值过亿元的名优特 色产业。

风向:东北 风力:3到4级转4到5级 最高气温:16℃ 最低气温:11℃ 青岛地区天气预报 天气:小雨 青岛气象台提供